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ЕФІРНА ОЛІЯ ЧАЙНОГО ДЕРЕВА (TEA TREE ESSENTIAL
OIL, SPA CEYLON) 20 МЛ*
SKU: 3424
Ціна: 1064 грн 

Від цього чистого, бадьорого та злегка терпкого аромату віє свіжістю,
чистотою та захисною силою природи. Ефірна олія чайного дерева Spa
Ceylon — 100% чиста натуральна ефірна олія, ретельно оброблена для
збереження природного аромату та цінності кожної краплі. Один із
найпопулярніших і найуніверсальніших ароматерапевтичних
інгредієнтів із багатою традицією застосування.

Категорія: Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ ЧАЙНОГО ДЕРЕВА (TEA TREE ESSENTIAL OIL, SPA CEYLON), 20 МЛ

Від цього чистого, бадьорого та злегка терпкого аромату віє свіжістю, чистотою та захисною силою природи. Ефірна
олія чайного дерева Spa Ceylon — 100% чиста натуральна ефірна олія, ретельно оброблена для збереження
природного аромату та цінності кожної краплі. Один із найпопулярніших і найуніверсальніших ароматерапевтичних
інгредієнтів із багатою традицією застосування.

Аромат: свіжий, чистий, деревно-камфорний, із легкими землистими нотами.

Застосування в аромаведі: зігріваючий, захисний, зміцнюючий вплив.

У традиції аюрведи олія чайного дерева розглядається як умиротворюючий засіб для дош Вата та Капха, що надає
енергію Піттха.

Ключові інгредієнти:

Ефірна олія чайного дерева (Melaleuca alternifolia) — містить терпінен-4-ол, γ-терпінен, α-терпінен та 1,8-
цинеол. Традиційно використовується в ароматерапії для створення свіжої, чистої та захисної атмосфери.
Підтримує відчуття бадьорості та ясності; у косметиці цінується для догляду за шкірою, схильною до
недосконалостей.

Властивості:

Створює свіжу, чисту атмосферу при ароматерапії.
Сприяє відчуттю бадьорості, ясності та внутрішньої стійкості.
Підтримує відчуття свіжості та легкості в приміщенні.
Допомагає зменшити видимість недосконалостей шкіри при додаванні в доглядові засоби в допустимих
концентраціях.
Містить природні антиоксиданти.

Спосіб застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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Масаж тіла. 2 краплі олії додати в 50 мл масажної олії і використовувати за призначенням.

Ароматерапія / аромалампа. 2 краплі олії змішати з 25 мл води в аромалампі і підігрівати для поширення аромату.

Збагачення косметичних засобів. Додавати в базову олію або крем у малих концентраціях. Не наносити в
нерозбавленому вигляді.

Аюрведична характеристика:

Вата — умиротворюючий вплив. Піттха — енергетичний вплив. Капха — умиротворюючий вплив.

Протипоказання:

Не рекомендується під час вагітності та в період лактації (застосування можливе лише після консультації з
лікарем). Не рекомендується дітям — тримати в недоступному місці. Індивідуальна непереносимість компонентів.
Не приймати всередину — токсично при потраплянні всередину. При зберіганні берегти від впливу повітря та світла
— окислена олія може підвищувати чутливість шкіри. Не наносити на шкіру в нерозбавленому вигляді. Не допускати
потрапляння на слизові оболонки та в очі. Не допускати контакту з полірованими, пофарбованими або
синтетичними поверхнями. Берегти від відкритого вогню. Перед першим застосуванням провести тест на
переносимість.

*Косметичний засіб. Не є лікарським засобом. Перед нанесенням на шкіру обов'язково розбавляти базовою олією.


